

郭玉芹 (果林小学)

郭玉芹, 一级教师, 区骨干教师, 五一巾帼标兵。只有平凡表现, 没有惊天动地, 默默奉献母爱之心, 悉心培育着棵棵新苗。

学生心中, 她就是“郭妈妈”: 沈思雨家境困难, 姊妹多, 郭老师几乎每天都要拉她散散步, 拉呱拉呱, 也不知接济她多少, 班级学生发现她们在一起越来越像母女, 那种亲热劲, 叫人眼热! 近视眼的学生卜中奇, 不小心崴了脚, 郭老师就搀着他, 一步一个阶梯挪到教室。刘康佳同学性格怪癖“火性”高, 郭老师可下功夫了, 采用“立正”式、“评判”法、“挖根”计, 硬是靠自己的耐性说服教育, 起到了润物细无声的效果! 这些都是郭玉芹老师信奉教育家夏丏尊“没有爱就没有教育”的具体行动。

教师眼中, 她就是一面鲜红的旗帜, 真正的女汉子。不断进取是她的座右铭: 班级实行每周夺星奖励机制, 实施自主管理模式, 学校争霸赛等各种评比中总是赢



得“金话筒”; 课堂设定“问题探究、教给思维”教与学的途径, 组织互助学习, 在上级调研测试中总能取得“头筹”, 过去两年班科教学成绩均能进入全区前五名, 学生参加市、区级活动总会拿到“小花纸”, 与老师联合编排的情景剧《心愿》获得市一等奖。所有这些, 用郭老师的话说, 园丁的“派头”, 没什么了不起。

(朱延军 陈家富)

姚小娟 (韩桥中学)

2004年6月毕业于淮阴师范学院。13年来扎根偏远乡村, 兢兢业业, 凡事都脚踏实地工作, 不驰于空想, 不骛于虚声, 坚持求真务实的态度为党和人民的教育事业而工作。她钟爱教育事业, 多年担任班主任工作, 近三年连续担任初三班主任, 爱岗敬业, 教书育人。她积极参与教育教学改革与研究, 学习新理论, 积极探索运用现代教育技术, 教育教学能力不断得到提高。2008年被区教育局授予“教坛标兵”。2014年被市委、市政府授予“优秀教师”。2016年被区委、区政府授予“优秀教师”。2014年所带的初三(6)班被评为淮阴区“恩来班”, 班级团支部被淮阴区团委评为“五四红旗团支部”; 2016年中考中, 她的班级孙宇江同学考出了701分的好成绩。

她关爱学生, 走进学生的情感世界, 把学生当作朋友, 用心去感受他们的喜怒哀乐; 以尊重和严

格为前提, 做到严中有爱、严中有章、严中有信、严中有度。从不嫌弃后进生, 注重从思想和学习上多关心、多辅导, 给予“偏爱”。这样, 全班形成了积极向上的合力。

果实的事是伟大的, 花的事是甜美的, 叶的事是平凡的。教师的事就是叶的事, 我们坚信她在以后的工作中一定会不懈努力, 加强学习, 扎实工作, 克服不足, 将这叶的事业做得更好。



吴建芳 (淮北路小学)



女, 本科毕业, 小学数学老师。从教近30年, 在数学教学过程中, 着力对学生独立思考和自学能力的培养, 激发学生兴趣, 调动学生学习的积极性。她

的课堂学生乐学、爱学, 形成了自己独特的“寓教于乐”的教学风格。

在教育教学中, 她遵循“爱与尊重是教育的出发点”, “全心全意为孩子服务”。她对学生“严中有爱”、“爱中有严”, 学生就喜欢她这种“麻辣老师”。她获奖无数, 多次获得区、镇优秀教师、优秀班主任的光荣称号; 被评为区级“岗位女明星”、“师德标兵”、“优秀教练员”等。她的教学论文、教学设计多篇获奖: 《异分母分数的加法和减法》获省二等奖, 《加法交换律和结合律》获省三等奖; 《确定位置》、《三角形三条边的关系》、《认识平行四边形》均获得市一等奖, 还有多篇论文发表在《教育界》、《考试周刊》、《读写算》、《课程教育研究》等杂志上。

三尺讲台, 辛勤耕耘30载, 收获辛酸, 收获喜悦; 教书育人, 兢兢业业。她愿把爱化作一缕阳光, 温暖每个孩子, 让他们健康活泼地成长。

王爱林 (韩圩九年制学校)

王爱林老师是韩圩九年制学校的一名英语教师, 从教10年的她爱岗敬业, 爱生如子, 踏实做事, 勤奋肯干, 追求上进, 努力钻研, 教书育人, 为人师表, 服从学校安排, 与同事关系融洽, 深受学生的欢迎。王爱林老师热爱着教育事业, 她刻苦钻研, 认真备好每一节课上好每一节课, 发挥课堂教学的有效性, 论教学和班级管理始终受到学生的欢迎, 师生配合默契, 效果良好。王爱林老师从事班主任工作多年, 她严格要求自己, 做到严抓细管, 经常找学生谈话, 及时了解学生的基本情况, 并采取有效的措施处理问题, 深入学生中搞好班级管理, 有着“脚踏实地, 潜心治学”务实的教学工作态度。在从事英语教学工作中, 她本着“授人以鱼, 不如授之以渔”的宗旨, 注重培养学生的能

力。能认真对待教学中的每一个环节, 认真对待每一节课; 上课时学生参与率高, 课堂气氛很活跃, 教学成绩进步明显。根据学生的个性, 采取不同的方法, 注意尽到一个教师应有的职责。



杨浩

蒋集九年制学校

杨浩, 蒋集九年制学校九年级(1)班的学生。品学兼优, 学习刻苦、努力, 能遵守学校的各项纪律, 经常帮助同学, 受到老师和学生的一致好评。杨浩现在担任班长, 作为老师的助手, 配合各位老师进行班级管理工作, 较好地完成老师布置的各项任务, 工作认真负责, 具有强烈的责任意识。学习成绩优秀, 能自觉遵守学校的各

项规章制度, 自觉遵守课堂纪律, 上课专心听讲, 积极思考, 踊跃发言, 认真做好笔记。在生活中, 热心地帮助同学解决学习和生活中遇到的困难。他还具有广泛的兴趣爱好, 热爱运动, 能够积极参加学校举行的各项文体活动。虽然在学习上取得了一定的成绩, 但是他知道学无止境, 一定会戒骄戒躁, 取得更加优异的成绩。



王燕

码头中学

王燕, 码头中学九(1)班学生, “周恩来班”优秀学生代表。王燕为人朴实真诚, 勤俭节约, 生活独立性较强。在学习上知难而进, 敢于正视自己的弱点并及时纠正, 有刻苦钻研的精神。王燕学习态度端正, 目的明确, 上课专心, 并能做好笔记; 王燕注重

对所学知识的理解和掌握, 并不断地强化练习; 对所学知识及时分类归纳, 不断总结, 摸索出了适合自己的学习方法, 养成了良好的学习习惯。三年来, 王燕的成绩一直都是名列前茅。在课余时间她喜欢阅读, 一直不断地充实自己。王燕还积极参加社会实践, 将书本知识与实践知识相结合, 使自己有适应社会的应变能力。初二时, 参加全国“韩信杯”象棋比赛, 还获得了区第二、市第五名的好成绩。



靳锁

东城开明中学



靳锁, 东城开明中学七(13)班的一名女生, 我今年14岁了。我现在任班级的卫生委员。有人说, 金子是最纯美的, 但比金子更美的是人的心灵。我一直用我的行动去帮助需要帮助的人们。在2016年10月国庆节期间, 我参加了2016年上海举行的“上马公益·为爱童行”的大型马拉松比赛, 为了病痛中需要帮助的孩子, 我用尽我全部的力量, 拼命地奔跑, 最终获得了金奖。站在高高的领奖台上, 我非常开心, 因为用我的汗水去帮助需要帮助的人们我感到无比的骄傲和自豪。在家里, 我关注亲人的冷暖, 经常帮助爸爸妈妈做一些力所能及的家务活, 打扫卫生, 让亲情其乐融融。在学校, 我有一颗真诚的爱心。对于困难同学, 我总是乐于伸出援助的小手, 助人为乐, 真诚奉献, 对于学习上的后进生, 我也是及时给予力所能及的帮助, 从不计较个人的得失。作为东城学子我要用爱心点亮生活!

张洁

凌桥中学



张洁, 凌桥中学七年级2班, 就任班长一职。张洁勤奋好学、品学兼优、乐观向上、爱好广泛。张洁心地善良、追求纯真、无私无邪。在家里, 对待亲人, 关注亲人的冷暖, 经常帮助父母做一些力所能及的家务活。在学校, 有一颗真诚的爱心。对于学习上的后进生, 也是及时给予力所能及的帮助, 从不计较个人的得失。

学生风采

